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Všechny názory, prognózy a informace, včetně investičních doporučení a obchodní idejí, a jakékoliv ostatní údaje obsažené v tomto dokumentu jsou pouze informativní, nezávazné a představují názor Raiffeisenbank a.s. („RB“). Tento dokument 
nepředstavuje nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. RB doporučuje před učiněním jakéhokoli 
investičního rozhodnutí získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. RB vypracovala tento dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. RB a RBI obecně 
zakazuje svým analytikům a osobám reportujícím analytikům být angažován v cenných papírech či jiných finančních instrumentech jakékoliv společnosti, kterou analytik pokrývá, pokud nabytí těchto finančních nástrojů nebylo předem projednáno s oddělením 
Compliance RB nebo RBI. RB nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím informací a údajů obsažených v tomto dokumentu. Investiční doporučení vytvářená týmem Ekonomický výzkum a jeho 
pracovníky, jakož i modelová portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního poradenství ve 
smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. Dokument nesmí 
být rozšiřován nebo distribuován do USA nebo Kanady nebo jejich teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci investičních doporučení, naleznete na webové 
stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – Disclaimer, viz https://investice.rb.cz/fileadmin/files/disclaimer_RBroker_01.pdf. Dohledovým orgánem pro Raiffeisenbank a.s. je Česká národní banka, Na Příkopě 28, Praha 1 
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 ÚDAJE Z TRHU PRÁCE POTVRZUJÍ NEDOSTATEK ZAMĚSTNANCŮ 
 

Podíl nezaměstnaných osob v ČR na populaci ve věku 15 – 65 let v červenci stoupl o jednu 
desetinu procenta na 4,1 %, což je plně v souladu s naší prognózou a prognózou trhu. Celkový počet uchazečů 
o zaměstnání vzrostl o 1,9 % na 303 074 a počet hlášených volných pracovních míst vzrostl o 2,5 % na 188 066. 
Podíl nezaměstnaných mužů poklesl na 3,6 % a žen vzrostl na 4,5 %. 
 
Jedná se tak o nejnižší červencovou míru nezaměstnanosti od roku 2007. Před rokem byla nezaměstnanost na úrovni 
5,4 %. Meziměsíční nárůst je způsoben příchodem čerstvých absolventů na trh práce a také 
ukončením úvazků ve školství. Za celý rok 2017 očekáváme průměrnou míru nezaměstnanosti 
pod 4,5 %. V podzimních měsících může míra nezaměstnanosti klesnout až pod hranici 4 %. 

 
Nezaměstnanost vzrostla v 65 ze 77 okresů. Největší nárůst nezaměstnanosti oproti předchozímu měsíci zaznamenal 
okres Rychnov nad Kněžnou (o 9,9 %) a to hlavně díky červencové celozávodní dovolené místní automobilky a s tím 
spojeným propouštěním agenturních zaměstnanců. Dále vzrostla míra nezaměstnanosti v Pelhřimově (o 7,9 %), Jičín (o 
7,7 %), Strakonice (o 7,0 %), Svitavy (o 6,8 %) nebo Mladá Boleslav (o 6,7 %). Naopak pokles zaznamenal okres 
Karlovy Vary (o 3,4%), Český Krumlov (o 3,2 %), Sokolov (o 2,9 %), Jeseník (o 2,6 %) nebo Česká Lípa (o 2,1 %). 
Nejvyšší míru nezaměstnanosti zaznamenaly tradičně okresy Karviná (9,6 %), Most (8,9 %) a Ostrava-město (7,8 %). 
Naopak nejnižší míru okresy Rychnov nad Kněžnou (1,4 %), Praha-východ (1,6 %) a Jindřichův Hradec (1,7 %). 
 
Ke konci července bylo evidováno 11 664 absolventů škol všech stupňů vzdělání a mladistvých. Oproti předchozímu 
měsíci je to o 1 155 osob více. Ve srovnání se stejným obdobám v minulém roce se však jedná o pokles o 4 261 osob.  
 
Počet volných pracovních míst narostl přibližně o 3,5 tisíce na 188 066. Na jedno volné pracovní místo 
připadlo 1,6 uchazečů, což je nejnižší číslo od poloviny roku 1996. Nejvíce nezaměstnaných je stále ve 
věku 50-59 let, kteří tvoří 26 % všech nezaměstnaných. Podle struktury vzdělání tvoří nejvíce nezaměstnaných 
absolventi středních odborných škol s výučním listem (33,8 %) a se základním vzděláním (27 %). 
 
Česká republika si stále drží prvenství, co se týče nejnižší míry nezaměstnanosti v Evropské unii. Eurostat za červen 
udává míru nezaměstnanosti 2,9 % (bez sezónního očištění) pro Českou republiku, zatímco průměr pro EU činí 7,7 %. 
V Německu je za stejné období míra nezaměstnanosti 3,8 %, na Slovensku 7,6 % a v Polsku 4,8 %. Nejvyšší 
nezaměstnanost je stále ve Španělsku (17,1 %) a Itálii (11,1 %). 
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